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Шановний пане Литвиненко! 

 
Директорат соціального захисту прав осіб з інвалідністю у межах компетенції 

розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 04.02.2022 щодо скоєння 

корупційного правопорушення у частині виконання бюджетних програм у 

Дніпропетровській області, а також стосовно неотримання Вами реабілітаційних 

послуг та повідомляє. 

Відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації” 

публічною інформацією є відображена та задокументована будь-якими засобами та 

на будь-яких носіях інформація, яка була отримана або створена в процесі 

виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним 

законодавством або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, 

інших розпорядників публічної інформації, визначених цим законом. 

Із урахуванням викладеного питання стосовно вчинення з Вашої точки зору 

корупційного правопорушення у частині виконання бюджетних програм у 

Дніпропетровській області не належить до публічної інформації. 

Відповідно до частини другої статті 53-2 Закону України „Про запобігання 

корупції” вимоги до повідомлень (у тому числі анонімних) про можливі факти 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень цього 

Закону та порядок їх розгляду визначаються цим Законом. Повідомлення підлягає 

розгляду, якщо наведена у ньому інформація містить фактичні дані, що вказують на 

можливе вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, 

інших порушень цього Закону, які можуть бути перевірені. 

Спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції є органи 

прокуратури, Національної поліції, Національне антикорупційне бюро України, 

Національне агентство з питань запобігання корупції. 

Щодо забезпечення осіб з інвалідністю реабілітаційними послугами 

Відповідно до Порядку надання окремим категоріям осіб послуг із комплексної 

реабілітації (абілітації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України, 

від 31.01.2007 № 80 (зі змінами), для отримання послуг в реабілітаційній установі 

Литвиненко Ю. М. 
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державної або комунальної форми власності особа з інвалідністю або її законний 

представник подає такі документи: 

1) заяву про надання послуг із комплексної реабілітації (абілітації); 

2) індивідуальну програму реабілітації, видану медико-соціальною експертною 

комісією;  

3) паспорт громадянина України; 

4) документ, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі 

фізичних осіб - платників податків; 

5) документ про освіту (для отримувачів, які потребують професійної 

реабілітації); 

6) виписку з медичної карти амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма 

№ 027/о); 

Для вирішення питання щодо забезпечення Вас реабілітаційними послугами 

рекомендуємо звернутися із заявою та відповідними документами до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення або виконавчого органу 

місцевого самворядування, центру надання адміністративних послуг (за наявності) 

за місцем Вашої реєстрації. 

 

З повагою 

 

керівник експертної групи з питань 

інтеграції, інклюзії та доступності                                                        Світлана РУДА 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мордань О. О., 289-72-45 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0682-12#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0682-12#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80-2007-%D0%BF?find=1&text=%D1%80%D0%B5%D1%94%D1%81%D1%82%D1%80#w1_4

